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�นิยาม สต�ริง 𝑠 จะเ#ป็น&'ลำ)ดับ,ย่อ,ของสต�ริง 𝑆 0ถ้ลำสลำมลำ�0น'ลำตดัวอดักษ�บลำงตดัว (อ,ย่ลำง
นถ้อ,6ศูน,ย์ตดัว) ออกจลำก 𝑆 โ),ไมย่ส&ดับต'ลำแหนย่งของสต�ริงใน 𝑆 แ&ถ้วไ)ถ้ 𝑠

ตดัวอ,ย่ลำงสต�ริง>?ที่เ#ป็น&'ลำ)ดับ,ย่อ,ของ abcda Aคือ a, bcd, bda, abcda, abda

ตดัวอ,ย่ลำงสต�ริง>?ที่ไมย่เ#ป็น&'ลำ)ดับ,ย่อ,ของ abcda Aคือ f, aaa, bdc, abde

ม?สต�ริง>?ที่ม?เC?,งเ&ข 6 แ&ะ 0 จงหลำวย่ลำสต�ริงน?นี้ม?&'ลำ)ดับ,ย่อ,>?ที่เ#ป็นเ&ข 600 >ดันี้งหม)ก?ที่
แบบ (mod109 + 7)

�ข้อมมูล��าเ�ข้า
บ��>ดั)แ�ก จ'ลำนวนเตต็ม 𝑇  แ>นจ'ลำนวนA'ลำ0ลำม>?ที่ตถ้องกลำ�0ลำม

แตย่&ะA'ลำ0ลำม#�ะกอบ)ถ้ว,สต�ริง 𝑆 หนFที่งสต�ริง � ดับ#�ะกดันวย่ลำภลำ,ใน 𝑆 ม?เC?,งเ&ข 6
แ&ะ 0 เ>ย่ลำนดันี้น

ผ&�วมของAวลำม,ลำวสต�ริงของ>ทุกA'ลำ0ลำมในJทุ)>)สอบจะไมย่เกกิน 106

�ข้อมมูล�ส่งออก
ม? 𝑇  บ��>ดั) แตย่&ะบ��>ดั)แ>นA'ลำตอบของA'ลำ0ลำม mod109 + 7

�ข้อ��ากกัด
• 1 ≤ 𝑇 ≤ 105

• 1 ≤ |𝑆| ≤ 106
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�กัวอยส่าง

�ข้อมมูล��าเ�ข้า �ข้อมมูล�ส่งออก

5
600
0600600
606060
6666000000
0000000000

1
7
4
60
0

 �าอ!นิบาย
ในA'ลำ0ลำม>?ที่ 2 นดันี้น สลำมลำ�0ส�ถ้ลำง&'ลำ)ดับ,ย่อ,>?ที่เ#ป็นเ&ข 600 ไ)ถ้จลำกต'ลำแหนย่ง)ดังน?นี้

[2, 3, 4], [2, 3, 6], [2, 3, 7], [2, 4, 6], [2, 4, 7], [2, 6, 7], [5, 6, 7]

หมายเห�ตุ
ส'ลำห�ดับผศูถ้เขถ้ลำแขย่งขดัน>?ที่ใJถ้ภลำษลำ C++ แ&ะใJถ้A'ลำสดัที่ง cin/cout แนะน'ลำใหถ้เCกิที่มA'ลำสดัที่ง

ios_base::sync_with_stdio(false);
cin.tie(NULL);

แ&ะใหถ้ใJถ้ '\n' แ>น endl
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